30aTb CTYIVIO 110

apreMoB(HAaCTOJIBHBIX UTP Ha
HUYTOXEHVe ITPOTVBHIKA)



U 3aaauiu

KaK MVMHVIMYM B II€PBBIV MeCSII]
HYIO IPUOBUIb



nMcaHue NpoayKuum

npyem

KpacuTh
VHVATIOPHI
eBpallaTh Mx 3
OrO:




puMepbl MUHUATIOP



aMHbIN NnaH

4 pa3sMeCcTUThb peKIaMy Ha
VIX MVHUATIOPBL. JTa



eanil)

O4UeHDb MaJIEeHbKas KOMIIaHVIA



CymMmma 3aTpar

I lepeMeHHBIE M3OEPKKN

= 3apiuiaTa paOOTHUKY
+-45000 (1100 3a
MuHMaTopy, 1400 3a
orpsn, 300 3a
TEXHVIKY ).

= Kpackn +- 1000 3a
Habop

= I'pynroska +-400
pyOJ1en 3a OaJTIOHYMK



[loxoabl

Pacxonnr

[TocTrogruwie +-70
000

Ilepementble +-
- 50000

B Mecan nprmepHo
140000

[m]

I Iprimepno 30
000 gmcTom
IIPVOBUIN



MecToO

HSTh KBapTHPY B palioHe
M OJIHa 13 CaMbIX JeIIeBbIX
PaTHBIVI METP



- Cnacubo 3a
BHUMaHUe! -




